

# FIATALSÁG BOLONDSÁG ...?

*Ezzel a címmel indítjuk új rovatunkat, melyben épp azt szeretnénk  
bebizonyítani, hogy a tizenévesek a bolondozáson túl másra is  
képesek.*

*Kérem, kísérjék figyelemmel jelentkezéseinket!*

Petőfi szellemiségében

Március idusának reggelén csapatunk Dömsödre indult megemlékezni a hajdani ősökre. Nagy szeretettel fogadtak bennünket. Megtekintettük a községi ünnepélyt. Az alsós kisgyerekek olyan tiszta lélekkel, magyar szívvvel adták elő a műsort, hogy még Dr. Losonczy Miklós, az Országos Petőfi Társaság elnökhelyettese is elismeréssel szólt róluk beszédében. Majd körüljártuk a település 1848-as nevezetességeit is, ahol a zeneiskola fúvósai adtak műsort.

Mikor egyik ifjvezetőnk megállt Petőfi lakóháza előtt egy kisgyerek megszólalt: - Nézd,anya, ott van Petőfi! - És Gábor valóban hasonlított az ifjú Petőfire.

A sétát egy vetélkedő követte, melyet 7 csapat közül Tárnok nyert meg. Petőfi versekhez kapcsolódó illusztrációkból kiállítás készült. 127 pályázat közül az első három tárnoki fiatal munkája lett (Kochanovszky Ágnes, Lakner Krisztina, Tóth Tímea) megosztva három dömsödi pajtással.

Meg is vendégeltek bennünket a szülői munkaközösség jóvoltából. Majd közös éneklés után mindenki elindult haza.

Tárnokra érve elhelyeztük koszorúnkat, és a régi fátylós felvonulások emlékére mindenki egy szál gyertyával hajtott fejet a hálhatatlan elődöknek.

ifj. Várhelyi Miklós

## *Prózamondó verseny*

*A prózamondó verseny február 20-án volt. Néhányan hibátlanul mondták a meséjüket, a versenyen látszott, hogy volt, akin mégis csak kifogott az izgatottság. A zsűri tagja Lepsényi Katalin, Cserkó Irén, Viktóriusz né Tóth Erzsébet, Kriskó Gyula és Érdi Ant voltak. Minden versenyző húzott egy számot, amely szerint indult a versenyen.*

*Első helyezett: Tóth Tímea*

*Második helyezett: Lakner Krisztina*

*Harmadik helyezett: Sebestyén Melinda és Zombori Gizella*

*Tóth Tímea*

A farsang

A farsangra február 25-én került sor. Szombaton háromkor már mindenki várta a jelmezeseiket. Az egyéni jelmezek nagyon tetszettek mindenkinek, de én részemről a táncosokat jobban vártam. Nagyon ügyesek voltak a nyolcadikos lányok, nagyon jól csinálták. A felvonulás után megkezdődött a hét óráig tartó disco. Miután besötétedett, egyre jobb lett a hangulat, többen álltak be táncolni. Néha a tanárok "öröme" beraktak olyan számokat, amiket csak a nagy (15-16 éves) fiúk szeretnek. A buli vége egy kicsit elcsúszott a deck bemelegedése miatt, de ezt nem bántuk. Remélem, a következő években is ilyen jó lesz a farsangi bál.

Köszönetet mondunk azoknak, akik a jó zenét szolgáltatták, és az egész tanári karnak.

Ez az íromány nem jöhetett volna létre, ha nincs a tollam.